7. Sinif
Matematik

Rasyonel Sayilar
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olduguna gore O + A + O kagtir?
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Yukaridaki sayi dogrusunda O ile 1 arasi dort es parcaya,
1 ile 2 arasi U¢ es parcaya, 2 ile 3 arasi iki es parcaya ve
3 ile 4 arasi bes es parcaya ayrilmistir.

Buna gore agagidakilerden hangisi yanhgtir?
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C)L=1 D)K=7
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30 rasyonel sayisindan biyiik olan en kiigiik tam

sayi asagidakilerden hangisidir?
A)O B) —1

C) -2 D)-3
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Yukaridaki sayl dogrusunda -2 ile 1 arasi 9 es pargaya
ayrilmistir.

Buna gore A ve B noktalarina karsilik gelen sayilar
hangi se¢enekte dogru olarak verilmistir?

A B
1 1
A 13 3
1 2
B) -13 3
2 1
€) 13 3
2 2
D) -13 3

Asagidakilerden hangisi dogrudur?
72

1

A) —, ==0,2 B) ~ g =—2.88
8 3

C) —5 =-0.16 D) —, =-0,075

13
9 rasyonel sayisinin ondalik gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir?

A)1,7T B)1,2 C)1,3 D)1,4
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1. —3%’nin carpmaya gore tersi %’dir.

Ill. Toplamaya gore tersi —2% olan rasyonel sayinin
gcarpmaya gore tersi % dir.
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B)lvell
C)lvelll. D) Il ve lll.

8. —% ile % rasyonel sayilari arasindaki tam sayilarin
toplami kagtir?

A)-3 B) -2 C)2 D)3

9. Asagidaki kesirlerden hangisi 0,64’e esit degildir?

15 48 32 64
A 25 8) 75 ©) 50 ®) %00
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O . o .
10. 12 <_Z siralamasi [ yerine asagidaki tam sayilar-
dan hangisi yazildiginda dogru olur?
A) -1 B) -2 C)-3 D)4
1" —E -— —i rasyonel sayilarinin dogru siralanisi
© T3 T4 T2 B y J s
asagidakilerden hangisidir?
3 5 2 3 5
5 2 3 5 2

12. Asagidaki ondalik sayilardan hangisi digerlerinden
daha buyiiktiir?

A) 0,235  B) 0,235 C) 0,235 D) 0,235
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